

Výsledok vybavenia petície

Predmet petície:

Petícia zničené chodníky na Šoltésovej ulici

Dátum odoslania odpovede: **28.04.2017**

Výsledok vybavenia petície vrátane prijatých záverov a termínov ich splnenia:

Na základe Vášho podania týkajúceho sa zničených chodníkov na Šoltésovej ulici v nadväznosti s pripojením chodníka k autobusovej zastávke na Čulenovej ulici, ako aj nesvietenia časti verejného osvetlenia na Šoltésovej ulici z časti aj z dôvodu zatienia prerastenými stromami, Vám posielam nasledovné stanovisko:

V rámci riešenia podania bola pracovníkmi mesta za účasti, zastupujúcej osoby pre riešenie petície, vykonaná obhliadka uvedených chodníkov so zameraním na stav živičných povrchov, zameraný rozsah poškodenej časti a oprava bude vykonaná v rámci údržby miestnych komunikácií v priebehu leta 2017.

Všetky svietidlá verejného osvetlenia na Šoltésovej ulici ako aj v celej lokalite boli v rámci projektu: „Modernizácia verejného osvetlenia mesta Hlohovec – 2. Etapa“, vymenené za nové LED svietidlá. Dňa 11.4.2017 bola v uvedenej časti mesta vykonaná denná kontrola funkčnosti verejného osvetlenia (pri ručne zapnutom rozvážači verejného osvetlenia na Šoltésovej ulici) a následne aj nočná kontrola. Počas kontroly neboli zistené žiadne výpadky ani poruchy na tejto časti verejného osvetlenia a všetky svetelné body na Šoltésovej ulici boli plne funkčné. Kontroly sa budú vykonávať aj naďalej a pri akomkoľvek zistení, budú poruchy odstraňované okamžite.

V mestskej časti sv. Peter budú riešené orezy drevín priebežne v termínoch zodpovedajúcich arboristickým štandardom a v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o ochrane prírody a krajiny a súvisiacich právnych predpisov. Dňa 30. 3. 2017 sa uskutočnila na podnet občanov obhliadka na ul. Vážska. Bezprostredne po obhliadke bola zadaná požiadavka na orezy drevín na ul. Vážska (*Prunus subhirtella* 'Kanzan' - čerešňa), ktoré zasahujú do nadzemného vedenia sietí a zariadení umiestnených na stožiaroch spoločnosti Mestská zeleň Hlohovec s.r.o. Súčasne bolo pri obhliadke zistené, že niektoré stožiare verejného osvetlenia sú umiestnené v bezprostrednej blízkosti kmeňov stromov a telesá osvetlenia zasahujú do korún. Radikálny orez stromov vzhľadom na stavbu korún a veľké rezné rany, ktoré by vznikli nie je možný, resp. by bol pre stromy likvidačným zásahom. Možná je iba mierna redukcia obvodových častí korún. Na ul. Vážska bol na základe obhliadky (zo dňa 30.3.2017) odstránený strom bezprostredne ohrozujúci bezpečnosť.